NEV (nyomtatott betiikkel): ... JAVITASI PELDANY. JR 2004, janius 7.

Neptun-kod: ..............ccc.......  Hallgato alairasa:

1. Adja meg az aldbbi diszkrét ideja jel kifvjezését ablakozott jelek Osszegeként!

Ak]=2cos3k, —e0<k<2; Afk]=0, 3k <o

2, Adja meg az x(r) folytonos idejQ jel y(r) = x'(r) (4ltalanositott) derivaltjat, ha

3. Egy diszkrét ideji, linedris, invarians rendszer impulzusvalasza
Hk]=2 dk]-3dk-1], geresztése [k]=2 (S)k. Hatdrozza meg a tendszer y[k]
valaszanak kifejezését!
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yk]=403) -6(3)" = y[k]=2(3)'

4. Egy folytonos ideji, linedris, invaridns rendszer impulzusvalasza
h(f)=A+B&t)e™ . Adja meg a valos A, B é a paraméterek azon értéktartomanyat,
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5. Adja meg az a és b erositések azon ¢ricktartomanyat, amelyben az abran vazolt
folytonos idejl halozat stabilis!
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6. Egy x[K] diszkrét idejd szinuszos jel komplex amplitudéja X =3 ¢'®?, korfrekvenciaja
9=0,3 . Adja meg az y[k] = x[k-2] jel komplex amplitidojat!
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7. Egy diszkrét ideja rendszer impulzusvalasza h[k] = cS[k + 1] +2 6[/{ - 1] . Adja meg
a rendszer Hj (ejg) atviteli karakterisztikdjat, ha az értelmezett, illetve jelezze, ha nem

értelmezett!
m

[H(eﬁ) =’ +2e7°

\

8. Adja megaz x[k]={ck]- ¢k~ 6]} (0,9)" diszkrét ideji jel diszkrét ideji Laplace-

transzformaltjat (z-transzformaltjat} vagy jelezze, ha a feladat nem megoldhato!

0.9° =0,53144
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9. Adia meg az  x(r)= 3&(-t) folytonos ideji jel Laplace-transzformaltjat vagy

jelezze, ha a feladat nem megoldhato!
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10.  Adja meg az alabbi atviteli fuggvény szamlalojat ugy, hogy H mindentateresztd

folytonos idejii rendszert irjon le vagy indokolja, ha a feladat nem megoldhatd!

H(s)=2 (*Tw

[ Nem lehet

, mert a rendszer nem stabilis / (§ .« SE 5) . ‘




